



SKRAD - DELNICE - IZVOR KUPE

22. i 23. rujna 2018.

Nastavljamo avanturu po Goranskom planinarskom putu tamo gdje smo stali prošle godine. Običi ćemo posljednji dio prve Dionice GPP-a. Od točaka na ovom dijelu GPP-a običi ćemo:

9. Izvor Kupice (314 m),
10. Veliki Drgomalj (1154 m) (HPO 9.4.),
11. Hajdova hiža (725) - neobavezna KT (nećemo ju ni običi na ovom izletu, ali je navodim de ne mislite da ne znam brojati do 13.)
12. Praprot (929 m),
13. Izvor Kupe (313 m)



Plan izleta:

Trebali smo ići vlakom, ali HŽ je odlučio ukinuti jedan vlak prema Rijeci, pa to više ne možemo. Umjesto toga idemo manjim autobusom (26 mjesta). Krećemo iz Trnjanske (iza Lisinskog) u 7:30 sati. Nakon otprilike 2 sata vožnje uz jedno zaustavljanje stajemo u Skradu. Iz Skrada se spuštamo prema Vražjem prolazu (na križanje kraj spilje Muževa hižica) te skrećemo lijevo prema izvoru Kupice do kojeg će nam trebati oko 2:30 sata. Odmaramo a nakon toga hodamo manje romantičnom cestom do Delnica (još 2:30 sata). U delnicama noćimo u domu Hajdova hiža (u centru Delnica). U domu možemo osim spavanja dogovoriti i doručak i večeru (dogovor kod prijave).

Također, zainteresiranima na znanje da bus nastavlja dalje u Delnice od kuda se može na obližnje vrhove (Petehovac, Japlenški vrh) - oko 1 sat hoda od Delnica, dogovor u busu.



Drugog dana u 8 sati krećemo na V. Drgomalj do kojeg nam treba 2 sata (išli bi svi zajedno). Od tuda bi jedna grupa nastavila putem prema izvoru Kupe (cca 4 sata), dok bi se druga grupa vratila u Delnice, te do Razloga došla autobusom u cca 15 sati (tko hoće može ostati i u Delnicama). U Razlogama bi se svi sastali te zajedno otišli na izvor Kupe, Rodnu kuću rijeke Kupe u donjim Kuparima (15 minuta od izvora) i Goransku kuću znanja u Razlogama (obje kuće rade do 17 sati). Oko tog vremena bi i krenuli nazad prema Zagrebu. Vratili bi se do 21 sat.

Satnica: prvog dana imamo oko 6 sati hoda (druga grupa 2-3 sata), drugi dan isto (druga grupa 3-4 sata).

Prijevoz: autobus 150 kuna po osobi (26 mjesta)

Nofci: Za spavanje valja pripremiti 80 kn + boravišna taksa 8 kn (dom opremljen madracima, plahtama i dekama), spavanje s doručkom 100 kn + boravišna taksa, polupansion 150 kn + boravišna taksa. Za izvor Kupe i muzeje 25 kn (za članove HPS-a)

Oprema: jesenska pl. oprema

Klopa: iz ruksaka tijekom 1. dana, picerija ili slično navečer u Delnicama. Iz ruksaka tijekom 2. dana



U SLUČAJU LOŠEG VREMENA IZLET SE ILI MIJENJA ILI OTKAZUJE!

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta možete me kontaktirati na 098 340 541 (quosmail@gmail.com). Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.

Lijep pozdrav,
Luka Kvočić